

有人喜有人悲 这个情人节挺“够味”



欣喜

热气球婚礼 空中飘满浪漫味道

昨天下午,南京城阳光明媚,一对新人在江宁区一处大草坪上举行了浪漫的空中婚礼。新郎驾驶着热气球带着新娘,在80米的高空举行婚礼,亲友们的祝福声和惊叹声连成一片……

热气球飞行教官 举行空中婚礼

昨天下午2点多,新娘和亲朋好友驱车来到江宁区苏源大道的一处近千平方米的大草坪上,现场已有10多人在用鼓风机为两个热气球充气,同时检测竹篮和加热设备的安全性。

很快,硕大的热气球就立在了草坪上,看起来足足有20多米高。其中一个桔红色的就是新郎新娘乘坐的热气球,另一个热气球是为亲友准备的,气球中央还披上一个双喜的大横幅,气球下面的竹篮上挂着两个编着“喜”字的中国结,显得十分喜庆。

“你紧不紧张?”有人问新郎张静口。新郎爽快一笑:“没问题!”原来新郎张静口是一名热气球的飞行教官,有18年的热气球飞行经验,还曾在3000多米的高空飞行过。而新娘盛或则是一名导游,据说她还有恐高症。不过看起来她十分镇定,“有他在旁边,我不怕!”盛或指着张静口,羞涩地微笑。

在大家的欢呼声中,新郎张静口抱着盛或跨进竹篮,“1、2、3——”胸有成竹的张静口一手搂着新娘,一手解下快卸锁,热气球缓缓



新郎新娘乘着热气球缓缓上升,一脸幸福 快报记者 洪波摄

飘上了天空,新娘盛或激动地向众人挥手,张静口则兴奋高声唱起歌来。

十分钟飞行 新娘克服恐高症

随着歌声渐渐远去,热气球越飘越高。直到清水亭东路和诚信大道十字路口,气球才缓缓降落了下来。

“我竟然克服了恐高症!

我竟然在半空逗留了10分钟!”新娘盛或兴奋地说,“这要多亏了我的老公!”原来,为照顾太太的感受,新郎张静口一直把飞行高度控制在80米。“18年了,这是我最开心的一次飞行,和我爱的人在空中飞翔,会让我毕生难忘。”说着,张静口再次拥抱盛或,眼眶泛着激动的泪花。 快报记者 解璐

用心爱的公交车迎娶心爱的新娘

快报讯(见习记者 马晶晶)用自己开了3年的公交车做婚车,新郎王仲斌在情人节这天,迎娶了他最爱的人——新娘杨雪莲。

昨天上午,在石鼓路教堂前停了三辆8路公交车,公交车上扎满了气球和鲜花,显得非常喜庆,引来了路人的围观和议论:“难道是用公交车做婚车?太有创意了!”而在教堂里,新郎王仲斌就要带着他

美丽的新娘杨雪莲,走出教堂,登上三辆公交车的第一辆,因为这辆车正是陪伴小王3年的8路公交车。

小王是中北公交公司的司机,自工作以来,小王就一直驾驶8路公交车,对自己一直驾驶的车,小王有着深厚的感情,而新娘无疑是小王的最爱,用心爱的公交车来迎娶心爱的新娘,这将是多么美好的一件事!“我们这次婚礼,没用

家人一分钱,用公交车做婚车,比绵延多少米的迎亲车队都更有意义!”小王自豪地说。

“车牌照上有3个9,代表着我们的爱情天长地久!”看着心爱的娇妻和打扮一新的爱车,小王脸上洋溢着幸福的微笑。“为了老婆,继续前进,以后日子,红红火火!”大声喊着口号,新郎王仲斌将新娘杨雪莲抱上了满载幸福的婚车。

“结婚证,就是情人节礼物”

仅鼓楼、玄武两区领证新人就突破200对

“今天我们把结婚证作为情人节礼物送给对方!”昨天早晨7点,金小姐早早起了床,以往素颜朝天的她,特地化了淡妆,挑了一件桃红色的外套,因为她要和男友去领结婚证。情人节、正月初八,日期又正好逢双,昨天的这个好日子格外受到新人们的欢迎,仅鼓楼和玄武两区民政局婚姻登记处领证的新人就超过200对(鼓楼区115对,玄武区96对),而前一天两区加起来也只有20多对。

女儿领证,老妈提前踩点

昨天早晨9点左右,三三两两的新人们手里拿着“红本本”,一脸甜蜜地从南

京市玄武区民政局婚姻登记处走出来。整个登记大厅内人头攒动,登记处、拍照区、服务区都排了长队,新人们手挽手,耐心地等待着。

“别忘记户口本!”在大厅内,一名中年女性不停地叮嘱身边的一对年轻人。原来,她姓韩,家住锁金六村,是陪着自己的女儿和准女婿来领证的。看着身边的孩子,韩女士笑眯了眼睛,前不久,女儿和准女婿就和她商量,想在情人节这天领证,她满口答应了,这个日子是正月初八,阳历2月14日,正好都逢双,是婚嫁的好日子。

“早就预料到会这么忙,我前一天下午就来踩过点了!”韩女士说。

“长跑”七年,结婚证当礼物

刘先生和印小姐今年都才25岁,但已经是一对“长跑”了七年的恋人。房子装修好了,婚期也已经确定在6月份,多年的感情,不需要刻意安排,就连领证也是挑了两人有空的日子,没有刻意计划,就赶上了情人节。“我们9点半就来了鼓楼区民政局婚姻登记处,一看竟排到了33号!”印小姐说,真没想到人这么多,到了快12点才把手续办完。

“送什么情人节礼物给太太?”记者发问。“结婚证就是最好的礼物呀!”刘先生说。

快报记者 谢静娴 黄艳
见习记者 王敬群



感动

江苏电力抢修人员 情人节集体“失忆”

快报讯(见习记者 沈晓伟)昨晚,当情侣们的玫瑰和巧克力将南京渲染成粉红色时,千里之外的广东韶关山区,还是冰天雪地。江苏省电力公司派出的电力抢修队伍正埋首于拆除损坏电塔、重建新塔的紧张任务中。当接到记者情人节的祝福电话时,他们无一例外地表示:“真给忘了”。

“啊?今天是情人节?”接到记者电话的江苏省送变电公司第一分公司二队员工王素刚,正在20多米高的电塔上进行安装。他连声说“忘了”,表示晚上收工会跟太太好好聊聊。同在二队的章晓敏,也把情人节抛到了九霄云外,“没人

提醒,看来大家都忘了。”

章晓敏介绍,眼下的工作紧张而艰苦。广东韶关山区仍然冰天雪地。在灾情最严重的地段,电塔塔身上的覆冰就达30多厘米,不少电塔的塔身已严重变形,抢修工作刻不容缓。“我们早上5点多开工,一直干到晚上7点多,直到天色漆黑才罢手。”短短两三天,工人们已经拆除了4座电塔,新塔的重建工作也在进行中。

截至昨晚,江苏省电力公司包括管理人员、施工人员在内约900人已奔忙在广东韶关、浙江金华的电力抢修战线上。据了解,他们最快也要到3月底才能返家跟家人团聚。



郁闷

玩耍过火,“老婆”撞伤 “老公”一只眼 分开过节 海狮夫妻很郁闷

本来是相依我依的甜蜜日子,却变成了在疼痛和悔恨中思念对方。昨天,海狮世界的一对海狮“夫妻”度过了一个无比郁闷、孤独的情人节:就在前两天,小两口不知为何动起了手,老公尼克不幸受伤,成了“独眼龙”,为了帮尼克疗伤,兽医不得不将它们分开过节。

公海狮一只眼睛被撞伤

尼克坐在小小的笼子里,孤独地昂着头,受伤的左眼紧紧闭着,眼角一道深深的泪痕,长约二三十厘米,周围的毛全被打湿了。“这两天,它除了睡觉,白天一直这个姿势。”兽医吴昌美心疼地说,因为受伤的眼睛肿起来了,暂时还没法睁开。

2月12日下午4点多,饲养员照常给两头海狮喂食后离开,突然听到海狮池里“咚”的一声巨响,赶去一看却发现,母海狮莎莎呆在旁边,而公海狮尼克闭着眼睛、一脸痛苦的表情,不停地吼叫。再仔细一看,尼克的一只眼睛似乎不太对劲,平时乌溜溜的大眼睛变得混浊发白,还不停地流泪。

“看样子,应该是受到了莎莎的撞击,导致角膜与

晶状体之间出现水肿,角膜也出现了炎症。”兽医闻讯赶来,赶紧采取措施。饲养员猜测,喂食的时候彼此还很好,可能是两个小家伙之后争抢食物发生了争执,莎莎一时火起,撞伤了尼克;或者是玩耍过火,不小心伤着了。

分开过节,夫妻俩很郁闷

不过,“打是亲,骂是爱”。受伤的尼克被挪到地下室治疗后,总是怅然若失、郁郁寡欢的模样;而住在极地馆的莎莎,最近更是食欲大减,几乎没吃过什么东西,似乎为自己的“失手”而感到懊悔。兽医告诉记者,这次事故,误伤的成分比较多,因此不用担心它们今后的相处问题。

快报记者 孙兰兰



尼克正在接受治疗

快报记者 洪波 摄



着急

7名“准妈妈” 想在情人节剖腹产

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 刘峻)一声声清脆的啼哭,让初为父母的张先生夫妇喜不自禁,宝宝能在情人节诞生让他们很惊喜,也让他们待产的准父母们羡慕不已。昨天,记者从南京市妇幼保健院产房获悉,情人节当日该院一片“生”机,14日上午该院就有10位宝宝出生,同时有数十位准妈妈在待产。

在南京市妇幼保健院,昨天上午出生的10位宝宝都为顺产,同时有7位临近

预产期的产妇直接向医生提出,希望在当天进行剖腹产,为爱侣送上最好的礼物。家住城东的准妈妈小纪缠着医生说:“反正孩子也就是这几天出生,就帮我剖了吧。能选择情人节这天迎接爱情的结晶,太有意义了。”

不过,对于这些“心急”的准父母,该院产科王欣主任强调自然分娩的孩子会更健康和聪明,产妇应该顺其自然。经医生劝告,这7名“准妈妈”相继放弃了剖腹产的愿望。



惊讶

学生情侣 获赠999朵玫瑰

快报讯(实习生 谭明村 记者 毛丽萍)昨天,学生情侣朱林雷和郭婷婷成了新街口站最幸运的情侣,他们意外地捧走了南京地铁送出的价值超万元的999朵玫瑰。

昨天,地铁新街口站圆盘,一束束玫瑰花彰显着浪漫。一大捧999朵玫瑰,娇艳欲滴……下午2点,登记领花对奖的台子前挤满了人,大家都对999朵红玫瑰垂涎欲滴。突然,一群欢呼的乘客把一对情侣簇拥了起来。“大奖出现了!”惊呼声中,一脸惊愕的朱林雷和郭婷婷被推到了花束旁。

幸运的降临让这对年轻的情侣很意外。他们自称都是扬州大学的大二的学生,虽然同班两年了,但是在一起才几个月,昨天是他们相爱后的第一个情人节。面对这份“从天而降”的礼物,这对情侣有点措手不及。999朵玫瑰,怎么搬成了一个难题。于是,地铁工作人员先将花束护送至小行,然后再安排车送他们回油坊桥家,一路上,都是羡慕的眼光,乘客的祝福……



小情侣被大奖“砸”中

快报记者 顾炜 施向辉 摄



愤怒

丈夫陪前妻过节 妻子“吃醋”大打出手

快报讯(见习记者 马晶晶)一男子以“探望儿子”为借口,在情人节前夕来到前妻家中,谁料又被现任妻子发现,前妻与妻子大打出手。

前晚11点,在中央北路云燕园小区内传来一阵女子的争吵声,“要不是你,我们好好的家庭怎么会散?”“你自己的老公没本事看好,怪不了别人!”两名女子吵了一会,开始互相撕扯起来,年岁稍大的一名女子脸上几道划伤格外显眼,年岁稍显年轻的女子脸上也挨了几拳,一名50多岁的男子手足无措地站在一旁。

据了解,该男子姓马,年岁稍大的女子是马某的前妻,另一名女子则是马某的现任妻子。原来,马某眼看情人节就要到了,十分挂念前妻,2月12日晚,他以“探望儿子”为借口来到前妻家中,并在前妻家中过了一夜。前天回家后,经不住现任妻子盘问,马某如实交代,气愤的妻子立即来到云燕园小区,找马某前妻算账。随后,警察赶到现场,将当事人带至派出所调解。

(蔡先生爆料奖60元)